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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής σε Συνάντηση Εργασίας στην Περιφερειακή Ενότητα
Ημαθίας (Αίθουσα Συνεδριάσεων “ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ”, Επιμελητήριο
Ημαθίας, Κεντρικής 3, Βέροια).

Ο Μηχανισμός Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας - One Stop Liaison Office (OSLO), σε συνεργασία με το
Επιμελητήριο Ημαθίας, σας προσκαλούν στη Συνάντηση Εργασίας με θέμα
«Σύγχρονα εργαλεία βιωσιμότητας των επιχειρήσεων: Η απάντηση στις προσδοκίες
των νέων και τις προκλήσεις του τόπου μας», τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2026 και ώρα
17:00, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων “ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ” του
Επιμελητηρίου Ημαθίας (Κεντρικής 3, Βέροια).

Η συνάντηση συνδέει τις ανάγκες της νέας γενιάς με τα σύγχρονα εργαλεία
επιχειρηματικότητας και εστιάζει:

(α) Στην παγκόσμια πρόκληση που αντιμετωπίζουν οι μικρές και μεσαίες πόλεις για
την προσέλκυση και τη διαμονή ανθρώπινου δυναμικού. Στο πλαίσιο αυτό, θα
παρουσιαστούν οι περιφερειακές τάσεις και τα αποτελέσματα έρευνας για το τι
αναζητούν οι νέοι σήμερα, αναδεικνύοντας καλές πρακτικές για τη στήριξη και την
αξιοποίηση του τοπικού ταλέντου.

(β) Στην ενίσχυση της τοπικής οικονομίας μέσω στρατηγικών εργαλείων
βιωσιμότητας, όπου θα παρουσιαστούν ενεργά Δίκτυα εξωστρέφειας που
προσφέρουν πρακτικές λύσεις στις σύγχρονες προκλήσεις και που μπορούν να
συμμετέχουν οι τοπικές επιχειρήσεις.

Την παρουσίαση θα ακολουθήσει ανοικτός διάλογος. Η παρουσία σας είναι
καθοριστική για να δικτυωθείτε με το οικοσύστημα καινοτομίας της Περιφέρειας, να
ενημερωθείτε για τις εξελίξεις και να αναδείξετε τον ρόλο σας στην τοπική
οικονομία.

Για την καλύτερη διοργάνωση της εκδήλωσης παρακαλούμε για την εγγραφή σας
στον παρακάτω σύνδεσμο: Εγγραφή/Δήλωση Συμμετοχής.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Μαρία Γουλάπτση Γεώργιος Μπίκας

Αν. Προϊσταμένη Αυτοτελούς
Διεύθυνσης Υποστήριξης Καινοτομίας &
Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας

Κεντρικής Μακεδονίας

Πρόεδρος
Επιμελητηρίου Ημαθίας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

https://info442995.typeform.com/imathia032026
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17:00 – 17:30 Προσέλευση & υποδοχή

17:30 – 17.50 Μέρος Α: Η πρόκληση της παραμονής και προσέλκυσης των νέων
στην ύπαιθρο

• Αποτελέσματα έρευνας στις Περιφερειακές Ενότητες της
Κεντρικής Μακεδονίας: Προϋποθέσεις και κίνητρα για την
παραμονή των νέων στην ύπαιθρο και τα μικρά αστικά κέντρα.

• Παρουσίαση καλών πρακτικών για την προσέλκυση και διατήρηση
των ταλέντων στην ύπαιθρο.

17:50 – 18:15 Μέρος Β: Εστίαση στην τοπική ανάπτυξη μέσω εργαλείων
ανάπτυξης & βιωσιμότητας των επιχειρήσεων

• IFS Awards by RCM: Δράσεις ανοικτής καινοτομίας της ΠΚΜ.
Ανάδειξη του ρόλου της περιοχής.

• Συμμετοχή σε Δίκτυα: Παρουσίαση ενεργών δικτύων
Αγροδιατροφής του οικοσυστήματος Κεντρικής Μακεδονίας ως
μοχλοί εξωστρέφειας για τις τοπικές επιχειρήσεις.

18:15 – 19:00 Μέρος Γ: Ανοικτή συζήτηση & συνέργειες

• Διερεύνηση πρόθεσης συμμετοχής των παρευρισκόμενων στις
δράσεις και τα δίκτυα.

• Ανταλλαγή απόψεων.

19:00 – 19:30 Ελαφρύ γεύμα & Δικτύωση


